

Лз-330
2-46

СМЕРТЬ НЕМЕЦКИМ ЗАХВАТЧИКАМ!

Генерал - предатель Власов

ТОВАРИЩИ!

Немецкие фашисты на всех перекрестках подняли звон о некоем новоявленном „спасителе“ России—Власове. Гитлеровские пройдохи из сил выбиваются, чтобы подсунуть его в руководители русского народа.

Кто такой Власов?

Почему немецкие жулики всячески его возносят? Чем он заслужил их похвалу?

Немецкие бандиты, подготавливая свои захватнические войны рассчитывали не только на силу своего оружия, но и на предательство в странах, которые подвергнутся их нападению.

Завоевать Францию немцам помогли проходимцы Петэн и Лаваль, продавшие французский народ. Поработить норвежский народ помог им прохвост Квислинг.

Провокатору Гитлеру не удалось найти таких негодяев в России. Русский народ сумел очистить свою землю от продажной нечисти задолго до войны, и встретил немецких извергов как никогда единым и сплоченным.

Только на исходе второго года войны немцы отыскивали мерзавца без роду и племени—Власова, который согласился продать свое русское имя на потребу немецким злодеям.



ВЛАСОВ ДЛЯ НЕМЦЕВ—РЕДКАЯ НАХОДКА.
ВЛАСОВ ГНУСНЫЙ ПРЕДАТЕЛЬ, готовый за теплое местечко в фашистской лакейской продать отца с матерью, продать русских людей, продать родину.

ВЛАСОВ ПРОДАЖНАЯ ШКУРА, жадными руками тянется он к власти.

Гитлеровцы хорошо знают, что Власов товар подмоченный, гнилой. Не легко заставить русских людей поверить ему. Тем старательней верещат фашистские газеты, тем больше шумят продажные немецкие писаки, не жалея ни чернил, ни звонких слов.

Власов, вопят они, истинно русский человек, патриот, боевой генерал.

ПОРАЗМЫСЛИТЕ, РУССКИЕ ЛЮДИ!

Какой истинно русский человек, любящий свою Родину, любящий свой народ, позволит иноземному захватчику глумиться над Россией, над ее культурой, угонять в рабство и уничтожать русских людей? Какое русское сердце не обливается кровью при виде мук наших братьев, сестер, отцов и детей, при виде пожарищ и развалин русских городов и сел!

У подлинно русского человека невольно тянутся руки к оружию, и из груди вырывается крик:—смерть врагу, смерть немецким злодеям!

А Власов? Что этот „истинно русский“ человек протестует против фашистских злодеяний? Что он, готов сражаться с немецкими извергами? Нет, эта шкура строит свое благополучие на страданиях русского народа. Он доволен немцами, раболепски лижет им зад.

Немец убивает русских людей, а Власов называет немцев благодетелями.

Немец уводит наших братьев и сестер в фашистскую неволю, а Власов называет немцев освободителями.

Немец топчет Россию, плюет на русскую культуру, порабощает русский народ, а Власов называет немцев друзьями.

Гадину Власова немцы одевают в мундир боевого русского генерала.

Товарищи, что вы знаете об этом плюгавом генерале, какими боевыми делами он прославил русское оружие? Слыхали ли вы его имя среди известных русских полководцев?

Для немцев Власов славен тем, что при первой встрече с врагом, он как сука поджал хвост и перебежал выслуживаться в фашистский лагерь, что предав беззаветно храбрых солдат Красной Армии он переметнулся к врагу, ожидая из его окровавленных рук щедрой награды.

Блудливая сука, шкура, изменник, опозоривший русское имя—вот кто такой Власов.

Власова прокликает наш народ, его прокликает каждый, в ком бьется настоящее русское сердце.

Немцам нужен такой генерал-проходимец, как Власов. Он им помогает обманывать и поработать русский народ.

Но русский народ не обмануть. Как бы ни наряжали Власова немцы, какие бы хвалы ему ни расточали, русский человек узнает в нем шкурника, изменника родины, немецкого лизоблюда.

**ВЛАСОВ ЭТО СОРНАЯ ТРАВА
НА РУССКОЙ ЗЕМЛЕ. ПРЕДАТЕЛЯ
ВЛАСОВА НУЖНО УНИЧТОЖИТЬ!**

ПРОЧИТАВ, ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ.

Лл. 2453

Власов.

24